
Indicateurs de perception | Burkina Faso 
Les graphiques ci-dessous résument les perceptions des personnes recevant l’aide humanitaire (personnes 
déplacées et non déplacées) dans les six régions affectées par les crises humanitaires au Burkina Faso 
(Boucle du Mouhoun, Centre-Est, Centre-Nord, Est, Nord et Sahel). Les pourcentages représentent 
le nombre de répondants ayant donné une réponse positive (« plutôt oui » ou « tout à fait » pour les 
questions à l’échelle ou « oui » pour les questions binaires). Cette collecte de données a eu lieu en août 
2021, et il s’agit du deuxième cycle de collecte de données de perception de Ground Truth Solutions au 
Burkina Faso.

34% des personnes interrogées se sentent 
informées au sujet de l’aide qu’elles peuvent 
recevoir.

84% des personnes interrogées pensent que les 
acteurs humanitaires les traitent avec respect.

35% des personnes interrogées pensent que 
l’aide qu’elles reçoivent couvre leurs besoins 
essentiels.

47% des personnes interrogées pensent que 
l’aide arrive au moment où elles en ont besoin.

46% des personnes interrogées pensent 
que les leaders communautaires partagent 
les informations nécessaires sur les activités 
humanitaires.

Relation avec des fournisseurs d’assistance humanitaires 

Qualité de l’assistance humanitaire 

Information et communication 

Moyenne: 2.8, n=1700

Résultats en %

24 30 11 15 20

Moyenne: 3.2, n=1700

Résultats en %

11 25 17 22 25

Moyenne: 2.8, n=1700

Résultats en %

21 26 19 22 12

Moyenne: 3.1, n=1700

Résultats en %

15 19 20 29 17

36% des personnes interrogées pensent que 
l’assistance fournie par les acteurs humanitaires 
touche les personnes les plus vulnérables.

Moyenne: 3.1, n=1700

Résultats en %

8 23 33 22 14

Moyenne: 4.3, n=1700

Résultats en %

5 5 6 26 58

Pas du tout Pas vraiment Entre les deux Plutôt oui Tout à fait

Ciblage 
27% des personnes interrogées comprennent 
les méthodes de sélection des bénéficiaires de 
l’assistance.

n=1700

Résultats en %

73 27

51% des personnes interrogées pensent que 
leurs points de vue sont pris en compte par les 
acteurs humanitaires.

Moyenne: 3.3, n=596

Résultats en %

8 21 20 36 15

36% des personnes interrogées ont entendu 
parler de tensions ou disputes à cause de l’aide 
humanitaires dans les alentours.

n=1700

Résultats en %

64 36

9% des personnes interrogées ont signalé 
avoir vendu des biens reçus des organisations 
humanitaires afin de mieux couvrir leurs besoins 
essentiels.

n=1700

Résultats en %

91 9

OuiNon



Résilience
38% des personnes interrogées pensent que 
l’assistance qu’elles reçoivent aujourd’hui 
renforce leurs capacités à faire face aux 
difficultés, si un nouveau choc survient demain.

Moyenne: 2.8, n=1700

Résultats en %

24 26 12 24 14

80% des personnes interrogées se sentent en 
sécurité en allant chercher les biens, d’argent, ou 
les services humanitaires et en retournant après 
avoir reçu ces biens ou services.

79% des personnes interrogées se sentent en 
sécurité sur les sites d’assistance.

Protection 

Moyenne: 4.2, n=1630

Résultats en %

4 10 6 26 54

Moyenne: 4.0, n=1700

Résultats en %

5 9 7 42 37

78% des personnes interrogées pensent qu’elles 
ou leurs communautés ont besoin de plus de 
soutien psychologique.

Moyenne: 4.0, n=1700

Résultats en %

12 6 4 26 52

38% des personnes interrogées pensent que 
l’aide leur permet de mieux se projeter dans le 
futur.

Moyenne: 2.8, n=1700

Résultats en %

25 25 12 25 13

42% des personnes interrogées estiment que 
leur ménage peut gagner sa vie dans l’économie 
locale.

Moyenne: 2.9, n=1700

Résultats en %

26 21 11 22 20

41% des personnes interrogées qui sont 
optimiste quant à l’avenir de leurs enfants.

Moyenne: 2.9, n=1639

Résultats en %

19 30 10 24 17

n=248

Résultats en %

30 70

70% des personnes interrogées ont reçu une 
réponse à leurs suggestions ou plaintes.

Si vous souhaitez d’avantage d’informations concernant notre projet, veuillez contacter Elise Shea (elise@groundtruthsolutions.org) 
et Marie-Françoise Sitnam (marie-francoise@groundtruthsolutions.org). 

Pour plus d’informations sur nos projets au Burkina Faso, rejoignez-nous sur notre site web : groundtruthsolutions.org

n=740

Résultats en %

66 34

34% des personnes interrogées ont déjà fait une 
suggestion ou une plainte auprès de ceux qui 
fournissent l’aide.

69% des personnes interrogées se sentent à 
l’aise de faire une plainte ou une suggestion 
en utilisant l’un des mécanismes qu’elles 
connaissent.

Moyenne: 3.7, n=740

Résultats en %

6 14 11 36 33

38% des personnes interrogées savent comment 
faire des suggestions ou se plaindre des services 
humanitaires.

Mécanismes de plaintes et suggestions 
n=1700

Résultats en %

62 38

52% des personnes interrogées estiment qu’il y 
a des moments dans leur journée où ils ne se 
sentent pas en sécurité.

n=1700

Résultats en %

48 52

mailto:elise%40groundtruthsolutions.org?subject=
mailto:marie-francoise%40groundtruthsolutions.org?subject=
http://groundtruthsolutions.org

